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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  
 
 

 N° 84 del 07/10/2010 
 
 
OGGETTO:  COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVVERSO RICORSO SIGG. FOSS ATI E 

NOBILI - IMPEGNO DI SPESA PER ASSISTENZA LEGALE 
 
 
L'anno duemiladieci, addì  sette del mese di ottobre  alle ore 19,00, nella sala delle adunanze, 
previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita sotto la 
presidenza Sindaco Francesca Colombo  la Giunta Comunale. Partecipa all’adunanza ed è 
incaricato della redazione del presente verbale IL SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa Agata 
Papiri. 
Intervengono i Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Qualifica A/P 
COLOMBO Francesca SINDACO SI 
PITTARELLA Paolo VICE-SINDACO NO 
CAZZANIGA Gabriele ASSESSORE SI 
CAZZANIGA Marisa ASSESSORE SI 
CONTI Roberto ASSESSORE SI 
FUMAGALLI Angelo ASSESSORE SI 
ROCCA Maurizio ASSESSORE NO 

 
PRESENTI: 5                    ASSENTI: 2 

 
 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale 
a trattare il seguente argomento : 
 
 



OGGETTO:  COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVVERSO RICORSO SIGG. FOS SATI E NOBILI - 
IMPEGNO DI SPESA PER ASSISTENZA LEGALE  
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
     Premesso che i signori Fossati Alessandro e Nobili Rossana residenti in Via Sirtori n.3 di Barzanò ha proposto 
ricorso al T.A.R. Lombardia presentato il 01/10/2010 e ricevuto in data 04.10.2010, n. 9976 di prot., per accertamento e 
declaratoria dell’insussistenza dei presupposti di legge per libera intrapresa dell’attività, nonché  annullamento, previa 
sospensione dei titoli abilitativi emessi dal Comune di Barzanò a nome F.lli Bonfanti s.a.s. di Bonfanti Alberto e Paolo, 
riguardanti l’attività di autolavaggio in Via Sirtori, su area identificata dal foglio 4 mappale 3770; 
 
Dato atto che è stato contattato il legale di fiducia dell’Amministrazione Comunale, Avv. Salvatore Aprigliano di 
Milano, stante la necessità di costituirsi in giudizio, causa richiesta di sospensiva contenuta nel ricorso; 
 
Considerato che l’Avv. Salvatore Aprigliano, ha esaminato il ricorso e consigliato l’Amministrazione Comunale di 
Barzanò di resistere in giudizio mediante redazione di costituzione; 
 
Visto il disciplinare presentato dall’Avv. Salvatore Aprigliano in data 07/10/2010 prot. 10125, di importo pari ad € 
2.500,00 oltre ad 4% contributi ed Iva 20%, totale € 3.120,00 contributi ed Iva compresi; 
 
Ritenuto di provvedere ad incaricare l’avvocato sopra indicato previo impegno di spesa dell’importo di  € 3.120,00;  
 
Preso atto che il ricorso è stato trasmesso con nota n. 10075 del 05.10.2010, al broker, Assiteca Spa di Lecco, per la 
copertura in base alla polizza di tutela legale in vigore; 
 
Visti i pareri favorevoli del Responsabile dell’Area Tecnica, in ordine alla regolarità tecnica e del Responsabile 
dell’Area Economica Finanziaria in ordine alla regolarità contabile e copertura finanziaria; 
 
Visto il bilancio di previsione 2010; 
 
Ad unanimità di voti; 
 

DELIBERA 
 

1. Di costituire in giudizio l’Amministrazione Comunale di Barzanò avverso il ricorso presentato, avanti al T.A.R. 
Lombardia, dai signori Fossati Alessandro e Nobili Rossana, per accertamento e declaratoria dell’insussistenza 
dei presupposti di legge per libera intrapresa dell’attività, nonché  annullamento, previa sospensione dei titoli 
abilitativi emessi dal Comune di Barzanò a nome F.lli Bonfanti s.a.s. di Bonfanti Alberto e Paolo riguardanti 
l’attività di autolavaggio in Via Sirtori su area identificata dal foglio 4 mappale 3770, 

 
2. Di incaricare all’uopo l’Avvocato Salvatore Aprigliano, con studio in Milano, Via Filzi n. 2, per l’importo di € 

2.500,00 oltre 4% contributi e 20% Iva per un totale di € 3.120,00 contributi ed Iva compresi; 
 

3. Di impegnare ed imputare € 3.120,00 all’intervento 10106030600 “spese per liti, consulenza e rogiti notarili” del 
bilancio di previsione 2010;  

 
4. Di rendere, con separata ed unanime votazione il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi 

dell’art. 134 – 4° comma del T.U.EE.LL. 
 



5. Di comunicare l’adozione del presente provvedimento, contestualmente alla sua pubblicazione all’Albo Pretorio 
ai capi gruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 del T.U.EE.LL; 

                                                                                 



Fatto, Letto e sottoscritto 
 

 
IL SINDACO 

 Francesca Colombo 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa Agata Papiri 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Io sottoscritto Segretario Comunale, su conforme attestazione del Messo Comunale, certifico che copia della presente 
deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune il ___________________ e vi rimarrà affissa per 
15 giorni consecutivi. 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dott.ssa Agata Papiri 

 
 
 
 
  

  
  

 

 
 

La presente deliberazione è resa immediatamente eseguibile ex. Art. 134 – comma 4. – del T.U. Enti Locali. 
Lì,  

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa Agata Papiri 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il __________________ 
 
[ ] Trascorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio. 

 
 
Lì,      

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dott.ssa Agata Papiri 

 

 
 

 
 


